

Слово о руководителе

Иногда так трудно бывает начать. Долго ищешь, сомневаешься, а потом вдруг сразу находится решение. И потом кажется: а ларчик так просто открылся!

При открытии нашего детского сада «Дельфинчик» в 1986 году все радовало глаз, все было подчинено главной цели: создать для воспитанников идеальные условия для обучения и отдыха. К этому стремились и вложили много сил и средств и воспитатели, и главный вдохновитель всех дел, творческий наставник коллектива, его душа - заведующая Трефилова Галина Григорьевна. Ее уверенность в успехе заряжала оптимизмом, заставляя поверить в свои силы.

Умница, обаятельная женщина, она и в коллективе яслей-сада смогла создать обстановку тепла и света. Уютные игровые, холлы, оформленные с выдумкой и любовью, давали возможность воспитанникам не просто быть детьми, а жить в мире детства.

Ни для кого не секрет, насколько трудно было укреплять материальную базу сада, да еще в тяжелые девяностые годы в условиях кризиса.

Роль Галины Григорьевны в этом процессе являлась решающей.

Галина Григорьевна неутомимо искала новые возможности, устанавливала связи со спонсорами, находила отклик и поддержку родителей. Благодаря ее самоотвер-

женной деятельности наш детский сад работает до сих пор.

Много сил и энергии отдавала она работе с молодыми педагогами, тонко и мудро корректировала деятельность опытных наставников.

Все это позволило педагогическому коллективу стать дружной и сплоченной командой, способной решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

Прекрасные организаторские способности, знание психологии людей помогали ей увлечь всех общим делом.

Особая черта Галины Григорьевны - обостренное чувство нового. Она обладала каким-то неугавающим импульсом, удивительным чувством нового, умея видеть это новое во множестве разных ситуаций, и всегда была готова помочь другим.

Самые передовые педагогические находки, методические инновации получали отражение в практике работы сада.

26 лет руководства садом. Много это или мало? Для детей эта цифра - вечность, для детского сада - этап становления, для заведующей - жизнь.

Наверное, для любого человека это не просто период, а огромный путь, полный взлетов и падений, радостей и горестей, побед и неудач... Но что значат для руководителя сада эти годы? Это была постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства.

Учительское поприще для Галины Григорьевны было не просто работой, это поистине великое служение благородному делу воспитания новых поколений! Сотни родителей с благодарностью вспоминают Галину Григорьевну. Детскому саду «Дельфинчик» она посвятила 24 года своей жизни.

Вот она такая, наш первый руководитель! Необыкновенная, мужественная и прекрасная женщина! Своей интеллигентностью, высокой культурой, умением слушать и слышать другого человека она сумела создать вокруг себя атмосферу взаимопонимания, творчества, поиска. В этой женщине столько красоты, обаяния, силы!



А. ЖУНУСОВА,
заведующая
КГКП «Ясли-сад
«Дельфинчик».